

凌女士和她朋友▶老邻居▶地铁工作人员▶保安▶志愿者▶交警▶医生

中风老人去医院 遇到八个好心人

一名年逾八旬行动不便的中风老人，从家里到省人民医院的就医之路，由八个好心人共同接力完成。虽然不完全知道这些好心人姓名，甚至连有些人的模样，老人也不太记得，但老人希望能够通过快报，向这些帮助他的人说一声：“好心人，谢谢你们！”

李大爷想去医院

“南京不愧是博爱之都，好心人太多了！”昨天上午，市民凌女士给记者打来电话，讲述了一个令人感动的事情。

李大爷今年80岁，住在小行小区，中风多年，不能独立行走。前阵子，李大爷突然感觉胃痛得不行，担心是胃出血，一直想去医院做个检查，但妻子苏奶奶也已81岁，而且二老无儿无女，要出门到医院检查，谈何容易？

凌女士是社区一名义工，听说这件事后，9月23日一大早，她主动和另一位朋友一起来到李大爷家，将老人带到医院去检查，一场“爱心接力”由此开始。

老邻居背他下楼

李大爷家住3楼，如何下楼成了难题，而且距离地铁口大约还有10多分钟的路程，凌女士提出，到楼下邻居家借辆电动车，将老人推过去，“一楼一名老邻居，一听说李大爷要用车，不仅将李大爷背下了楼，还将他推到了地铁站。”

小行站设立在高架上，怎样才能将老人扶到站台上？凌女士几个人正在愁这个问题。不料刚进地铁站大门，一名女工作人员就热情地迎了上来：“老人家是不是腿脚不太好？要不要借用轮椅？我们可以提供。”

这句话解决了所有的担心，工作人员张罗着帮李大爷借轮椅，并且让他们乘直

达电梯到达站台，“那名工作人员跟我们说，你们不要担心刷卡的事情，你们先进去，我来帮你们刷卡。”就这样，凌女士一行顺利地到达站台。

志愿者引路

幸好当时时间还早，地铁上乘客并不多，到了珠江路地铁站后，“我们刚下地铁，一步还没挪，一名保安就迎了上来，问我们是否需要帮助。”凌女士说。

接下来，这名保安不但帮忙借了轮椅，还担心凌女士一行迷路，“特地帮我们找了一名志愿者来引路”。这名志愿者同样十分热心，问清楚他们的目的地后，将他们带到站台外，一直看着凌女士和朋友将李大爷安置好了，再嘱咐一遍接下来的路该怎么走，才放心地离开。

交警帮忙拦车

“老人家腿脚不便，再转公交车也不方便，我们打算打车去医院。”但当时正好是上班高峰，凌女士站在马路旁拦车拦了好一会儿，也没有一辆车。老人根本不能久站，腿已经颤巍巍地开始发抖，凌女士急得不行。这时，站在路中间执勤的一名交警主动过来，问他们是不是在拦车。凌女士点了点头，很快，交警就帮忙拦了一辆出租车，并帮忙将老人扶上出租车。

到了医院后，要进行胃部检查，但老人年岁已高，医生建议不要做胃镜，最好做

钡餐，但是做钡餐要提前预约，这样一名腿脚不便的老人，再来回折腾一次，谁看着都不忍心。

“我去找值班医生，将情况说给医生听，希望能够得到帮助。”凌女士说，素不相识的医生了解到李大爷的情况后，二话不说，立即着手安排起来，接下来的检查一路绿灯……

检查结束了，所幸是虚惊一场，老人只是多年的老胃病又犯了。回家的路，老人不好意思再麻烦众人，坚持打车回家。

好心人，谢谢你们！

昨天下午，记者来到李大爷家，老人正坐在椅子上养神。新闻记者来意后，老人乐呵呵地笑了：“是啊，那天遇到很多好心人啊，要不是大家帮忙，我检查也不会那么顺利。”老人一边说着，一边将拐杖放到一旁，举起手指头数了起来：“凌女士还有跟她一起来的那位同志、楼下的老邻居、地铁女工作人员、保安、志愿者、交警、还有医生，一共八个，我整整遇到了八个好心人啊！”

老人说，腿脚不便，很久都没有出门，没想到一出门，就遇到那么多心地善良的人们。自己岁数大了，记忆力减退了很多，好几位好心人到底长得什么样，他已经记不清了，“但他们帮过我，我真的很感谢他们，谢谢帮过我的所有人！祝福好人一生平安！”

快报记者 马晶晶

右手卷进和面机 痛失三根手指

快报讯(记者 杨成)昨天凌晨1点半，一声撕心裂肺的惨叫从回龙桥小学附近的一家馒头店内传出，早起准备和面开张的女老板徐女士，右手不慎卷进了多功能和面机。

“她想把机器里的陈面掏出来，可能是还没睡醒，竟开动了机器。”徐女士的爱人陈先生带着哭腔告诉赶来的120急救人员。脸色煞白的徐女士倒是非常冷静，一声都没有吭，两眼直勾勾地盯着机器。

和面机是一个圆筒型外壳，里面是螺旋型带锯齿的刀片，紧紧“咬住”徐女士的右手。医生发现，如果强行破拆机器很可能使她受到二次伤害。

因为流血过多，徐女士身体直发抖。在消防人员协助下，医生开始反方向一丝丝转动机器轴，随着转轴慢慢松开，徐女士的手也一点点解脱出来。此时，徐女士的右手已经被夹得皮开肉绽。“现在神经麻木了，暂时感觉不到疼，过一会疼得要钻心的。”一位急救人员说。随后急救车火速将徐女士送往454医院抢救，据了解，徐女士的右手除了中指食指外，其他手指都被切除了。(于先生爆料奖50元)

重要光碟失而复得 中年男士跪谢的哥

快报讯(记者 杨成)“多亏了师傅，要不这损失我倾家荡产也补不回来！”都说男儿膝下有黄金，但前晚在公安分局城东派出所，市民刘先生见到自己的皮包失而复得，“扑通”一下就给中北出租车公司的董师傅跪下了。

前晚9点左右，董师傅在山西路军人俱乐部载了一位男士到五台山。将乘客送到后返回，董师傅在等红灯时发现乘客途中一直抱在怀里的皮包竟躺在座椅上。一路上，这位客人都当宝贝一样抱着的皮包，怎么偏偏下车时就忘记了呢？董师傅返回寻找，哪里还有乘客的影子。他知道没打车票的乘客此时也很着急，就把车开到公安分局城东派出所。

民警清点了皮包，发现里面除了1500元现金，还有一张光盘。把包交给民警后，董师傅放心地离开了，可还没过多久就接到了民警的电话，要他返回派出所。“不会乘客认领时说自己少了什么东西吧。”董师傅忐忑不安地返回，谁知刚进派出所，刚才送的那位乘客就“扑通”一下跪倒在自己面前。

原来，乘客刘先生回家后才发现皮包忘在车上，等他赶到派出所报警，警务平台上已经有了董师傅上交皮包的记录。“好的哥真救了我一命啊！”刘先生说，光盘里刻的都是非常重要的商业资料，如果这些文件少了，自己倾家荡产也弥补不回来。

(王先生爆料奖50元)

瘾君子面带微笑昏迷街头

快报讯(记者 杨成)昨天凌晨1点半，一名眼眶凹陷、面黄肌瘦的男子一头扎进了常府街苏果超市。男子喘着粗气，摸出一把硬币要买一瓶矿泉水，还没等店员退回零钱，男子就冲出了超市。

“不至于渴成这样吧。”感觉奇怪的顾客也跟进超市一看究竟。此时男子已经在超市门口台阶坐下，用颤抖的手将一个小纸包内的白色粉末倒入瓶

盖，掺水融化后，抽进塑料针管，接着扎进手背注射到体内。“可能毒瘾上来难受，大庭广众下也‘烦不了’。”注射完后，男子似乎进入了飘飘然的“仙境”，还没等拔出注射器，就面带微笑昏迷过去。

民警赶到时，男子还是意识模糊。民警立即将其送往医院，待神志恢复后再作进一步处理。(钱先生爆料奖40元)

志高节能空调破价格坚冰

一向重视节能技术的志高空调，在国庆来临之际，在全国范围内发动了一场轰轰烈烈的节能空调普及风暴，其中，高端节能产品数码三超王更是让利高达数千元。

短时间集结节能空调规模及成本优势，主动迎接国家节能新标，打破价格坚冰，大力度普及节能空调，源于志高拥有节能方面的核心优势。

就节能产品来说，志高在行业先行一步，近年来着力提升全线产品能效等级。例如，志高数码三超王，集合节能、健康、静音三大主流技术，季节性能效比达7.4，最低噪音20分贝；志高北奥之光系列产品，开创性地实现“双节能”，与普通空调相比，其运行节电约30%，待机节能70%，在节能技术领域其独辟蹊径。本

次活动，除了数码三超王惊人优惠数千元以外，志高双节能“北奥之光”、“丽人之光”等节能精品，也加入到普及阵营中，每台让利幅度高达千元或数百元，还赠送精美礼品。诸如此类举措，无疑是对高能效空调价格动辄比低能效的高上千元甚至数千元这一现象的有力回击，推动节能空调普及，使节能空调价格平民化，志高空调勇做先行者。

绿娇宝：一样的巴西蜂胶，不一样的享受

—绿娇宝背后的人文关怀

Q1: 哪些人群适合吃巴西天然蜂胶? A1: 原则上说一岁以上的人群都能服用巴西蜂胶，但用哪类巴西蜂胶是有区别的；重症康复的人群，配合服用要选择含量高，酒精萃取制作的蜂胶为好；亚健康、身心疲惫，小患小疾不断的人群，则用一些胶性温和，蜡质较少的无酒精萃取制作的蜂胶较为有利；孩童用蜂胶和蜂蜜合成的喷剂，比较有利调整成长；对于工作繁重，出差频繁而需要保健的人群，使用巴

西绿娇蜂胶更加合适。Q2: 怎样服用绿娇宝蜂胶效果会更好? A2: 早晚空腹服用15-20滴。长期坚持，体质改善必在其中。若配合巴西蘑菇(姬松茸)或其他菌类保健品，效果更佳！Q3: 怎样选择真正高质量的巴西天然蜂胶? A3: 蜂胶中有效成分的多寡是产品等级的保证！那么，哪些是蜂胶中的有效成分呢？巴西蜂胶来自巴西农业部的检测标准中，有三项重要成分指标：一是蜂

胶的净含量值(SECO)，二是类黄酮FLAVONOIDES(不是总黄酮)的含量；三是多元酚FENOLICOS(萜烯类)的含量。蜂胶产品质量的高低决定于这三项含量的多少，这三项指标是不能忽视的。选择巴西蜂胶应该从这里开始，您才能准确的弄清您购买的蜂胶是属于哪个等级的巴西蜂胶，再配合肉眼的观察，才能免于被忽悠上当。绿娇宝将一直关心您的健康，为您排忧解难！热线电话：025-84217497

IPS硬屏液晶电视销量猛增

硬屏液晶销量走势强劲

统计数据显示，6-8月份“硬派”液晶电视市场占有率整体大幅提升。以创维为例，8月份其液晶电视市场占有率较6月份提升了2.4个百分点，达到10.5%，在与外资电视品牌的竞争中丝毫不落下风。

42、47英寸液晶电视成为消费主流

来自奥维咨询的统计数据表明：从液晶电视尺寸分类对比来看，绝大部分采用韩国原装硬屏的42英寸和47英寸液晶电视，市场占有率都有大幅提高。其中42英寸液晶电视的市场占有率提高了10

个百分点，为70%。47英寸液晶电视的市场占有率提高了11%，为41%。

专家介绍，IPS硬屏打动人的重要原因是其优质的动态清晰度。而韩国原装硬屏以其快速且均匀的响应速度优势，彻底消除了残影等液晶电视的顽疾，因此在卖场中热销。

国庆庆天下
方圆千万现金大礼+尊贵品质

友情支持单位：豪华装饰、星艺装饰、居室空间、钟凯丽装饰、鼎超装饰、金月装饰、面对面装饰等

逾亿投入邀您共享盛世尊荣品质
千万明星代言费，倾情返还消费者
特价+5% 返现+缤纷好礼，省钱又拿钱

活动公告

- 在活动期间(2008年9月29-10月7日) 订单前59名客户免费赠送电饭煲、30平方米以内的正价实木、特价产品、工厂特价产品、强化复合地板送电水壶；
- 凡在活动期间满60平方米以上，且一周内付款的客户，另送688元家用饰品一份；
- 在活动期间凡10月1日出生或10月1日结婚者，购买方圆产品凭有效证件(限用一次)还可优惠2%。(特价产品及工厂特供产品除外)

专卖店地址：
金陵装饰城地板厅W50 报名电话：15951646976 86550769
家乐家商业广场F05 报名电话：15850508880 86976385
六合宝润地板厅221号 报名电话：13915901255 57141989